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Οι ∆ρόµοι της Ελιάς

Οι «∆ρόµοι της Ελιάς» είναι διαδροµές διαπολιτισµικού διαλόγου 
και βιώσιµης ανάπτυξης, πολιτιστικές εκδηλώσεις και άλλες 
δραστηριότητες µε επίκεντρο τη Μεσόγειο της Ελιάς. Σκοπός τους 
είναι η προβολή των ελαιοπαραγωγικών περιοχών της Μεσογείου 
και των προϊόντων της µέσω καινοτόµων προτάσεων θεµατικού 
τουρισµού και αξιοποίησης του πολιτισµού της ελιάς. 

Φορέας υλοποίησης του προγράµµατος δραστηριοτήτων των 
«∆ρόµων της Ελιάς»  είναι ο οµώνυµος Πολιτιστικός Οργανι-
σµός, ο οποίος από το 1998 µετουσιώνει σε πράξη αυτή την καινο-
τόµο έκφραση πολιτισµού και συνάµα εναλλακτική πρόταση βιώσι-
µης ανάπτυξης. Στην προσπάθειά του αυτή συγκεντρώνει, αναπτύσ-
σει και προβάλλει µια πλούσια διαχρονική πολιτιστική παρακαταθή-
κη, κινώντας τη στο χώρο και στο χρόνο µε τρόπο ευγενικό, ευρηµα-
τικό και συνάµα αποτελεσµατικό.

Από τους πλέον δραστήριους στο πεδίο οργανισµούς, οι «∆ρόµοι της 
Ελιάς» έχουν βρεθεί σε περισσότερες από 25 χώρες και έχουν διανύ-
σει 130.000 χιλιόµετρα διακοµίζοντας «ελαία και πολιτισµό». Αυτή 
την επιτυχή πορεία συµπληρώνουν εκθέσεις, πολιτιστικές και επιχει-
ρηµατικές συναντήσεις, κοινωνικές δράσεις, συνέδρια, διαγωνισµοί, 
καθώς και έρευνες και εκδόσεις µε θέµα την ιστορία, τον συµβολισµό, 
την καλλιέργεια της ελιάς και τη  θρεπτική αξία των προϊόντων της.

Ο Πολιτιστικός Οργανισµός «∆ρόµοι της Ελιάς», υλοποιεί το 
Πολιτιστικό του Πρόγραµµα µε τη συνεργασία µιας 20µελούς 
Επιστηµονικής Επιτροπής, του Συµβουλίου της Ευρώπης, του ελλη-
νικού Υπουργείου Πολιτισµού, των Επιµελητηρίων της Ελλάδας, της 
Ευρώπης και της Μεσογείου, του ∆ικτύου Ελαιοπαραγωγών 
Πόλεων Μεσογείου (RECOMED) και πολλών άλλων οργανισµών, 
πανεπιστηµίων  και φορέων σε πάνω από 22 χώρες. 

Για τις δραστηριότητές του έχει λάβει πολυάριθµες διεθνείς επιβρα-
βεύσεις και διακρίσεις και έχει αναγνωριστεί επίσηµα ως «Παγκό-
σµια Πολιτιστική ∆ιαδροµή» της Unesco και «Μεγάλη Ευρωπαϊκή 
Πολιτιστική ∆ιαδροµή» του Συµβουλίου της Ευρώπης». 

Βλ. περισσότερα www.olivetreeroute.gr
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